- pm b bk D D S LR O

L DIOMISSVSIENTTT

A
S e e R e R R e "I-"L.-i.-.j.\\-".h'h‘blbi--.ht-i;‘h.-' L
T

Tilton Huvudbromscylinder Sats

Art.nr Dim.

74-625U 0,625” = 15,87mm
74-700U 0,700” = 17,78mm
74-750U 0,750” = 19,05mm
74-812U 0,812” = 20,62mm
74-875U 0,875” = 22,22mm
74-1000U 1,07 =25,4mm

74-1125U  1,125” =28,57mm

[

Tilton Huvudbromscylinder Sats

Art.nr Dim.
75-625U 0,625” = 15,87mm
75-700U 0,700” = 17,78mm
75-750U0 0,750” =19,05mm
75-812U 0,812”7 =20,62mm
75-875U 0,8757 =22,22mm

75-1000U 1,0” = 25,4mm
75-1125U 1,125” = 28,57mm

NBM Hydraulic AB 08-271673

21



prrsTpr e P e L R T T T

VO IVOLA A VA~ Y ;
VB ) L /L8 A(‘“: J{ = f{lfm

L'L-.LT"-LI-I-"I"-'I-H‘"—'-"rhh‘“Lf'&‘h‘.‘,‘_‘h*‘h‘_‘_-h
ek S

s

Bromsvitskebehallare Bromsvitskebehallare
o 55mm Hojd S0mm o 55mm Hoéjd 70mm
Anslutning AN -04 = 7/16-20 Anslutning AN -04 =7/16-20
Art.nr Art.nr
70005 70007

Fortrycksventil
Girling Huvudbromscylinder Bla =2 lbs = 0,9bar
Art.nr Dim. Art.nr Ginga
70-162 0,625 = 15,87mm 90-1874 1/8 NPT inv
70-170 0,700” =17,78mm
70-175 0,750” = 19,05mm
NBM Hydraulic AB 08-271673

22



prmses e EE R R A e e T T

LI OITISS YSTETT

e e e e e e R e T R e

L T R T S e

Remote controll for Bromsvag

Art.nr Bromsvag

72-501 med 3/8-24 Ginga
Art.nr
72-250

_—

a——

7 Lages Bromsjustering Steglos Bromsjustering
med Havarm Tilton Tilton Steglés Bromsjustering
Art.nr Art.nr Wilwood
90-100 90-200 Art.nr
901-220
NBM Hydraulic AB 08-271673




J

e P P R LR LS - -num r+'+t+ e -i BasasEsany o

ol LOLONNTIEE Y

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘
> -.l.g..q..-..-._.‘ e

Brdnsle & Oljeslang

gummislang med rostfri stalfliita

e e

P4 senare ar har olika brinsletillverkare til
tillsatser i sina branslen. Det ar déarfor s
tillverkares gummislang kommer att rea
pa grund av detta ir det omojligt att gar
gummislang med en viss typ av bransle,

Rostfri Stalfliata
Arbetstemp -46°c till +150°¢

Art.nr Id Yd

mm mm
300-04 556 i
300-05 6,35 12500
300-06 875 1348
300-07 952 151
300-08 11,12 16,35

300-10 14,32 20358
300-11 15,28 218
300-12 s

300-14 G 208

300-16 2220 29, 20
300-18 2540 33,40
300-20 28, 708 5580
300-24 34,05 4370

300-28 Y | O
300-32 '

i

Obs.angivna tryck g
(med mont al

Ny

NBM Hydraulic AB



PR L i e 1 T SRS

i B iffl wﬂ.'f/nflﬁftﬁfﬂﬂ; ' ra

Rak JIC (AN) IR 45° Smidd JIC (AN) IR
Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
8001-06 -06 9/16 x 18 8045-06 -06 9/16 x 18
8001-08 -08 3/4x 16 8045-08 -08 3/4x 16
8001-10 -10 7/8 x 14 8045-10 -10 7/8 x 14
8001-12 -12 11/16 x 12 8045-12 -12 11/16 x 12
8001-16 -16 15/16 x 12 8045-16 -16 15/16x 12

45° Boj JIC (AN) IR 90° Smidd JIC (AN) IR
Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
8046-06 -06 9/16 x 18 8090-06 -06 9/16 x 18
8046-08 -08 3/4x 16 8090-08 -08 3/4x 16
8046-10 -10 7/8 x 14 8090-10 -10 7/8x 14
8046-12 -12 11/16x 12 8090-12 -12 1 1/16 x 12
8046-16 -16 15/16x 12 8090-16 -16 15/16x 12

90° Boj JIC (AN) IR 120° Boj JIC (AN) IR
Art.nr Slang Dim Giéinga Art.nr Slang Dim Ginga
8091-06 -06 9/16 x 18 8120-06 -06 9/16 x 18
8091-08 -08 3/4x 16 8120-08 -08 3/4x 16
8091-10 -10 7/8 x 14 8120-10 -10 7/8 x 14
8091-12 -12 1 1/16 x 12 8120-12 -12 11/16 x 12
8091-16 -16 15/16 x 12 8120-16 -16 15/16 x 12

NBM Hydraulic AB 08-271673

25




SFFPREREF TR -hm:uu_ i‘l#tifi-s‘-riwi‘lq

/1O L OL17I7/7¢

e e e e e TR R T e ;

150° Boj JIC (AN) IR 180° Smidd JIC (AN) IR
Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
8150-06 -06 9/16 x 18 8180-06 -06 9/16 x 18
8150-08 -08 3/4x 16 8180-08 -08 3/4x 16
8150-10 -10 7/8 x 14 8180-10 -10 7/8 x 14
8150-12 -12 1 1/16 x 12 8180-12 -12 11/16 x 12
8150-16 -16 15/16 x 12 8180-16 -16 15/16x 12

Rak Banjo koppling Dubbelbanjo koppling
Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
8076-91 -06 MI12 x 1,25 8079-91 -06 MI12x 1,25
8076-92 -06 MI12x 1,5 8079-92 -06 MI2x 1,5
8076-94 -06 9/16-24 8079-94 -06 9/16-24
8076-95 -06 1/2-20 8079-95 -06 1/2-20

Utvindig fast NPT ganga For direkt roranslutning

Art.nr Slang Dim NPT Ginga Art.nr Slang Dim Till Ror
3201-04 -04 1/8 3601-04 -04 1/4
3201-44 -04 1/4 3601-65 -06 5/16
3201-62 -06 1/8 3601-06 -06 3/8
3201-06 -06 1/4 3601-08 -08 1/2
3201-66 -06 3/8 3601-10 -10 5/8
3201-07 -08 1/4 3601-12 -12 3/4
3201-08 -08 3/8

3201-88 -08 1/2

3201-11 -10 3/8

3201-10 -10 1/2

3201-12 -12 3/4

3201-13 -12 1/2

NBM Hydraulic AB 08-271673

26



Brinsle & Oljeslang

gummislang med vivarmering

”Push on” slangen ar en hogkvalitetsslang for anvindning till olja,brinsle
mm. Tillsammans med ”push on” kopplingar utgor denna slang ett oslagbart
alternativ att ersatta gamla ”slangklammeaplikationer”’kopplingen trycks bara
in i slangen och gar dérefter ej att fa ur,annat in att man med vass kniv skar
upp slangen.

Denna slang ir en av dom fa slangar som haller att med slangklammer
montera pa batar som”trimplanslang”(oftast 2556-04)

Gummiytterholje

Ett lager vavarmering -40°c till +100°¢

Art.nr Id Yd Bojradie Arb.tryck Vikt
mm mm mm bar Kg/m

2556-04 6,35 12,70 76 17 0,119

2556-06 9,65 15,75 76 17 0,163

2556-08 12,70 19,05 127 17 0,238

2556-10 15,75 23,10 152 17 0,297

2556-12 19,05 26,15 178 17 0,342

NBM Hydraulic AB

27




i e b T

Rak JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Giénga
7001-45 -04 7/16 x 14
7001-67 -06 9/16 x 18
7001-09 -08 3/4x 16
7001-11 -10 7/8 x 14
7001-13 -12 11/16 x12

90° Boj JIC (AN) IR

N

Art.nr Slang Dim Ginga
7091-45 -04 7/16 x 14
7091-67 -06 9/16 x 18
7091-09 -08 3/4x 16
7091-11 -10 7/8 x 14
7091-13 -12 11/16 x12

150° Bdj JIC (AN) IR

<

Art.nr Slang Dim Ginga

7150-45 -04 7/16 x 14

7150-67 -06 9/16 x 18

7150-09 -08 3/4x 16

7150-11 -10 7/8 x 14

7150-13 -12 11/16x 12
NBM Hydraulic AB

R e ittt b LS T P

e U/S/7-O7 "
i S e e M T T T T e T e . 3

1-11-1...'.,.,,4._**‘_.;": e

*

45° Boj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga
7046-45 -04 7/16 x 14
7046-67 -06 9/16 x 18
7046-09 -08 3/4x 16
7046-11 -10 7/8 x 14
7046-13 -12 11/16x 12

3

120° B6j JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga
7120-45 -04 7/16 x 14
7120-67 -06 9/16 x 18
7120-09 -08 3/4x 16
7120-11 -10 7/8 x 14
7120-13 -12 11/16 x 12

G

180° Boj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga
7180-45 -04 7/16 x 14
7180-67 -06 9/16 x 18
7180-09 -08 3/4x 16
7180-11 -10 7/8 x 14
7180-13 -12 11/16 x 12
08-271673

28



# #ﬂr#p;ﬁ-ﬂl!iii"'*"“‘Fif"“i'*"i‘*‘.“;i"'.""‘""'.' rrsssrasas,

RN ATOG O/ 2

T T i e -.-'h-h'-"-'l--i--.'--.‘ﬁ.'ln.'l; 4

Veckad teflonslang Brinsle & Oljeslangens

Maskmbearbetaa’ “top of the line” det viirsta som finns att

Viirme tillga pa markanaden idag

behandlad

Heldragen boj
med konstant
inner radie

Rostfri Stalfliita
Arbetstemp -54°c till +204°c

Art.nr Nom Id Yd Bojradie Arb.tryck  Vikt
Storlek mm mm mm bar Kg/m
AR-06-S 3/8 9.14 13.71 254 34.50 0.16
AR-08-S 1/2 10.92 15.74 38.1 34.50 0.19
AR-10-S 5/8 13.71 19.05 50.8 34.50 0.27
AR-12-S 3/4 16.76 22.35 63.5 34,50 0.32
AR-16-S 1 22.1 27.43 88.9 34,50 0.39

Nomex Flita
Arbetstemp -54°c to +150°c

Art.nr Nom Id Yd Bojradie  Arb.tryck  Vikt
Storlek mm mm mm bar Kg/m
AR-06-N 3/8 9.14 13.71 254 17.25 0.09
AR-08-N 12 10.92 15.74 38.1 17.25 0.12
AR-10-N 5/8 13.71 19.05 50.8 17.25 0.19
AR-12-N 3/4 16.76 22.35 63.5 17.25 0.20

AR-16-N 22.1 27.43 88.9 17.25 0.25

‘Vﬁ’ﬁﬁ"ﬁ L Antistat

Ae. -
'H'L :
Rostfri “E“ﬂ.ﬁ? behandlad
eller .
Nomexfliita Veckar sig inte Mycket mjuk
vid skarp och smidig veckad
bojning PTFE slang
NBM Hydraulic AB 08-271673

29



Monteringsanvisning for ProGold kopplingar

Metallflita: For att minimera flikning

av fldtan, tejpa kapstillet och sdaga mitt
i med en fintandad bagfil, ta bort tejpen

fore ndsta steg

Skruva kldimringen pd slangen tills den
sticker utanfor kanten (max 2mm), se
till att flitan hamnar pd kldmringens
utsida

Dra upp hylsan over klamringen, olja
gdngorna med en tunn olja. Stick in
slangnippeln i slangen se till att ging-
an dntrar rdtt for hand. Drag dt med
full handkraft

Nomexflita: Tejpa med teflongdingtejp
(EJ KLISTERTEJP) pa kapstdllet skar
mitt i med en vass kniv, ta sedan forsik-

tigt bort tejpen

Skdr av slangdnden jims med kldm-
ringen med en vass kniv, max Imm
avvikelse

Klam forsiktigt fast hylsan i ett skruv-
stdad och drag dt kopplingen.

Hdll slangen pa plats med ena handen
(se bild).

T R S L *f"'.*_"h'i""""_l"#i'#"f e TR T L T oy .

(G OCIU 11171 /7
b, el o o e e i, o M, S o, S0, 0, T e e Tl R i

U e

Metallflita: Fldker sig alltid mer i ena
danden, montera bédgge hylsorna frdan
den dnde som flikt sig minst

Forsdkra dig om att slangen dr kapad
rakt och ligger rdtt i kldmringen

Lédmna ett mellanrum pa en knapp mm
mellan hylsa och slangnippel.

Rengor och provtryck till dubbla
arbetstrycket

LOSSA ALDRIG en koppling for att uppna rdtt vinkelforhallande.

BYT ALLTID kidmring vid ommontering av koppling.

Vid tveksamhet kontakta
NBM Hydraulic eller niirmaste dterforsiljare

NBM Hydraulic AB

08-271673

30



Rak JIC (AN) IR 45° Boj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-F3 -06 9/16 x 18 AR-06-G3 -06 9/16 x 18
AR-08-F3 -08 3/4x 16 AR-08-G3 -08 3/4x 16
AR-10-F3 -10 7/8 x 14 AR-10-G3 -10 7/8 x 14
AR-12-F3 -12 11/16 x 12 AR-12-G3 -12 11/16 x 12
AR-16-F3 -16 15/16 x 12 AR-16-G3 -16 15/16x 12

£

90° Béj JIC (AN) IR

120° Boj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-H3 -06 9/16 x 18 AR-06-P3 -06 9/16 x 18
AR-08-H3 -08 3/4x 16 AR-08-P3 -08 3/4x 16
AR-10-H3 -10 7/8 x 14 AR-10-P3 -10 7/8 x 14
AR-12-H3 -12 1 1/16 x 12 AR-12-P3 -12 11/16 x 12
AR-16-H3 -16 15/16 x 12 AR-16-P3 -16 15/16 x 12

e

150° Béj JIC (AN) IR

180° Boj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Giénga Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-R3 -06 9/16 x 18 AR-06-S3 -06 9/16 x 18
AR-08-R3 -08 3/4x 16 AR-08-S3 -08 3/4x 16
AR-10-R3 -10 7/8 x 14 AR-10-S3 -10 7/8 x 14
AR-12-R3 -12 11/16 x 12 AR-12-S3 -12 11/16x 12
AR-16-R3 -16 15/16 x 12 AR-16-S3 -16 15/16 x 12

NBM Hydraulic AB 08-271673




45° Boj Dubbelsvivel JIC (AN) IR

90° Boj Dubbelsvivel JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-G3-DS -06 9/16 x 18
AR-08-G3-DS -08 3/4x 16
AR-10-G3-DS -10 7/8 x 14
AR-12-G3-DS -12 11/16 x12
AR-16-G3-DS -16 15/16x 12

120° Dubbelsvivel Béj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-H3-DS -06 9/16 x 18
AR-08-H3-DS -08 3/4x 16
AR-10-H3-DS -10 7/8 x 14
AR-12-H3-DS -12 11/16 x 12
AR-16-H3-DS -16 15/16x12

150° Dubbelsvivel Béj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Giénga
AR-06-P3-DS -06 9/16 x 18 AR-06-R3-DS -06 9/16 x 18
AR-08-P3-DS -08 3/4x 16 AR-08-R3-DS -08 3/4x 16
AR-10-P3-DS -10 7/8 x 14 AR-10-R3-DS -10 7/8 x 14
AR-12-P3-DS -12 11/16 x 12 AR-12-R3-DS -12 11/16 x 12
AR-16-P3-DS -16 15/16 x 12 AR-16-R3-DS -16 15/16x 12

180° B6j Dubbelsvivel JIC (AN) IR
Art.nr Slang Dim Giénga
AR-06-S3-DS -06 9/16 x 18
AR-08-S3-DS -08 3/4x 16
AR-10-S3-DS -10 7/8 x 14
AR-12-S3-DS -12 11/16 x 12
AR-16-S3-DS -16 15/16x 12
NBM Hydraulic AB 08-271673

NY | 32



Rak MM IR

45° Boj MM IR

Art.nr Slang Dim Giénga Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-ST-M12 -06 MI12 X 1,5 AR-06-45-M12 -06 MI12x 1,5
AR-06-ST-M14 -06 M14 X 1,5 AR-06-45-M14 -06 Ml14x 1,5
AR-06-ST-M16 -06 M16 X 1,5 AR-06-45-M16 -06 Ml16x 1,5
AR-08-ST-M18 -08 MI18 X 1,5 AR-06-45-M18 -08 M18x 1,5
AR-10-ST-M22 -10 M22 X 1,5 AR-06-45-M22 -10 M22 x 1,5

OBS: Ny klamring erfodras
Vid ommontering av koppling
90° Béj MM IR
Hylsa Klimring
Art.nr Slang Dim Ginga
Art.nr AR-06-90-M12  -06 MI2x 1,5 Art.nr
AR-5-06 AR-06-90-M14  -06 Ml4x 1,5 LLbE AL
AR-S-08 AR-06-90-M16  -06 M16x 1,5 AR-0O-08
AR-S-10 AR-06-90-M18  -08 MI8 x 1,5 AR-O-10
AR-S-12 AR-06-90-M22  -10 M22x 1,5 AR-O-12
AR-S-16 AR-O-16

Banjo inkl. Banjobult

Banjo inkl. Banjobult

Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-BJ-01 -06 9/16 x 24 AR-06-DBJ-01 -06 9/16 x 24
AR-06-BJ-02 -06 MI12 x 1,25 AR-06-DBJ-02 -06 MI1I2x 1,25
AR-06-BJ-03 -06 MI2x 1,5 AR-06-DBJ-03 -06 MI2x 1,5
AR-06-BJ-04 -06 M12x 1,5 AR-06-DBJ-04 -06 M12x 1,5

NBM Hydraulic AB 08-271673

33



Rak JIC (AN) x NPT 45° JIC (AN) x NPT

Art.nr AN-Dim Ginga Art.nr AN-Dim Génga
9816-03 -03 1/8 9823-03 -03 1/8
9816-04 -04 1/8 9823-04 -04 1/8
9816-44 -04 1/4 9823-44 -04 1/4
9816-62 -06 1/8 9823-62 -06 1/8
9816-06 -06 1/4 9823-06 -06 1/4
9816-66 -06 3/8 9823-66 -06 3/8
9816-68 -06 1/2 9823-68 -06 1/2
9816-07 -08 1/4 9823-07 -08 1/4
9816-08 -08 3/8 9823-08 -08 3/8
9816-88 -08 1/2 9823-88 -08 1/2
9816-11 -10 3/8 9823-11 -10 3/8
9816-10 -10 1/2 9823-10 -10 1/2
9816-09 -10 3/4 9823-09 -10 3/4
9816-12 -12 3/4 9823-12 -12 3/4
9816-13 -12 1/2 9823-13 -12 1/2
9816-15 -16 3/4 9823-16 -16 1
9816-16 -16 |

90° JIC (AN) x NPT Rak JIC (AN) x NPT
Art.nr AN-Dim Ginga Art.nr AN-Dim Giinga

9822-03 -03 1/8 916-03D -03 1/8
9822-04 -04 1/8 916-04D -04 1/8
9822-44 -04 1/4 916-44D -04 1/4
9822-62 -06 1/8 916-62D -06 1/8
9822-06 -06 1/4 916-06D -06 1/4
9822-66 -06 3/8 916-66D -06 3/8
9822-68 -06 172 916-07D -08 1/4
9822-07 -08 1/4 916-08D -08 3/8
9822-08 -08 3/8 916-88D -08 172
9822-88 -08 1/2 916-11D -10 3/8
9822-11 -10 3/8 916-10D -10 172
9822-10 -10 1/2 916-12D -12 3/4
9822-09 -10 3/4 916-13D -12 1/2
9822-12 -12 3/4

9822-13 -12 1/2

9822-15 -16 3/4

9822-16 -16 1

NBM Hydraulic AB 08-271673




L,./mfia_z.’a#;

'\-1#!-!-5‘.1.-.._**.#."_

JIC (AN) x NPT pa Stolpen T JIC (AN) x NPT pa Sidan
Art.nr AN-Dim Ginga Art.nr AN-Dim Ginga
9825-03 -03 1/8 9826-03 -03 1/8
9825-04 -04 1/8 9826-04 -04 1/8
9825-06 -06 1/4 9826-06 -06 1/4
9825-08 -08 3/8 9826-08 -08 3/8
9825-10 -10 1/2 9826-10 -10 1/2
9825-12 -12 3/4 9826-12 -12 3/4

i

90° JIC (AN)

v

T JIC (AN)

Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9821-03 -03 9824-03 -03
9821-04 -04 9824-04 -04
9821-06 -06 9824-06 -06
9821-08 -08 9824-08 -08
9821-10 -10 9824-10 -10
9821-12 -12 9824-12 -12
9821-16 -16 9824-16 -16

g

JIC (AN) Skarv Oliksidig

JIC (AN) Skarv

Art.nr AN-Dim AN-Dim Art.nr AN-Dim
9919-02 -03 -04 9815-03 -03
9919-03 -05 -04 9815-04 -04
9919-05 -06 -03 9815-06 -06
9919-06 -06 -04 9815-08 -08
9919-07 -06 -05 9815-10 -10
9919-12 -08 -06 9815-12 -12
9919-14 -10 -06 9815-16 -16
9919-15 -10 -08
9919-18 -12 -06
9919-19 -12 -08
9919-20 -12 -10
9919-22 -16 -10
9919-23 -16 -12

NBM Hydraulic AB 08-271673

35




'm 70 ma_m

""'*“‘""i—'ﬁ-ﬁ-t'ﬁ‘: - ” .

'q- =

45° JIC (AN) Skottgenomging 90° JIC (AN) Skottgenomgang

Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9837-03 -03 9833-03 -03
9837-04 -04 9833-04 -04
9837-06 -06 9833-06 -06
9837-08 -08 9833-08 -08
9837-10 -10 9833-10 -10
9837-12 -12 9833-12 -12

9833-16 -16

T JIC (AN) Skottgenomgang pa Sida T JIC (AN) Skottgenomgang pa Stolpen
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim

9804-03 -03 9834-03 -03
9804-04 -04 9834-04 -04
9804-06 -06 9834-06 -06
9804-08 -08 9834-08 -08

9834-10 -10

9834-12 -12

JIC (AN) Skottgenomgang Lasmutter
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9832-03 -03 9924-03 -03
9832-04 -04 9924-04 -04
9832-06 -06 9924-06 -06
9832-08 -08 9924-08 -08
9832-10 -10 9924-10 -10
9832-12 -12 9924-12 -12
9832-16 -16 9924-16 -16

NBM Hydraulic AB 08-271673

36




'\-1#!;!-‘1.--.,.1_-.._**.#.‘._

45° JIC (AN) Utv. x Inv. Rérlig 90° JIC (AN) Utv. x Inv. Rérlig
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9241-03 -03 9211-03 -03
9241-04 -04 9211-04 -04
9241-06 -06 9211-06 -06
9241-08 -08 9211-08 -08
9241-10 -10 9211-10 -10
9241-12 -12 9211-12 -12

45° JIC (AN) Inv.Rorlig x Inv.Rorlig 90° JIC (AN) Inv.Roérlig x Inv.Rorlig
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9391-03 -03 9341-03 -03
9391-04 -04 9341-04 -04
9391-06 -06 9341-06 -06
9391-08 -08 9341-08 -08
9391-10 -10 9341-10 -10
9391-12 -12 9341-12 -12

T JIC (AN) Rorlig pé Sida T JIC (AN) Rorlig pa Stolpen
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9261-03 -03 9251-03 -03
9261-04 -04 9251-04 -04
9261-06 -06 9251-06 -06
9261-08 -08 9251-08 -08
9261-10 -10 9251-10 -10
9261-12 -12 9251-12 -12

NBM Hydraulic AB 08-271673

37




JIC (AN) Inv.Rorlig x Inv.Rorlig

PRSP EB R E R i m:-u_ i‘l#tii#:i#i"ﬁ-i‘rq

UITTNTHLTIEATPLET

] ‘h.'hl-l.-i.ﬂ.ﬁ,.h*‘_

90° JIC (AN) Utv. x Utv.NPT Rorlig

Art.nr AN-Dim AN-Dim Art.nr AN-Dim Giénga
9151-03 -03 -03 9221-03 -03 1/8
9151-04 -04 -04 9221-04 -04 1/8
9151-06 -06 -06 9221-44 -04 1/4
9151-86 -08 -06 9221-06 -06 1/4
9151-08 -08 -08 9221-62 -06 1/8
9151-10 -10 -10 9221-66 -06 3/8
9151-12 -12 -12 9221-07 -08 1/4
9151-16 -16 -16 9221-08 -08 3/8

9221-88 -08 172
9221-10 -10 1/2

9221-11 -10

JIC (AN) Svetsadapter

3/8

Art.nr AN-Dim
9971-04 -04
9971-06 -06
9971-08 -08
9971-10 -10
9971-12 -12
9971-16 -16
JIC (AN) Portadapter O-Ringstiitning Portplugg O-Ringstitning
UNF Gingad UNF Giingad
Art.nr AN-Dim Ginga Art.nr Ginga
9850-64 -06 7/16-20 9814-03 3/8-24
9850-65 -06 1/2-20 9814-04 7/16-20
9850-06 -06 9/16-18 9814-06 9/16-18
9850-68 -06 3/4-16 9814-08 3/4-16
9850-86 -08 9/16-18 9814-10 7/8-14
9850-08 -08 3/4-16 9814-12 11/16-12
9850-81 -08 7/8-14 9814-16 15/16-12
9850-09 -10 3/4-16
9850-10 -10 7/8-14
9850-11 -10 11/16-12
9850-13 -12 7/8-14
9850-12 -12 11/16-12
NBM Hydraulic AB 08-271673

38



39

AN Reducering O-Ringstatning

JIC (AN) x JIC (AN) Forminskning

UF. x IF. Inv.Rorlig x Utv. Rorlig
Art.nr AN-Dim Inv. AN-Dim Unv. Art.nr AN-Dim Inv. AN-Dim Inv.
9894-43 -04 -03 98920-64 -06 -04
9894-64 -06 -04 98920-84 -08 -04
9894-86 -08 -06 98920-86 -08 -06
9894-04 -10 -08 98921-04 -10 -04
9894-09 -12 -08 98921-06 -10 -06
9894-10 -12 -10 98921-08 -10 -08
9894-11 -16 -12 98921-26 -12 -06
98921-28 -12 -08
98921-20 -12 -10
98921-60 -16 -10
98921-62 -16 -12
Specialadapters till
Servostyrning / Forgasare / Brianslepumpar/ Insprutning
Art.nr AN-Dim Giénga Passar Till
9919-41 -06 5/8-20 Carter / Edelbrock
9919-42 -06 9/16-24 Enkelmatad Holley
9919-43 -06 7/8-20 Dubbelmatad Holley
9919-44 -06 MI12x 1,5 Weber
9919-45 -06 M12 x 1,25  Dellorto / Solex / Mikuni
9919-46 -06 1/2-20 Servostyrning / Branslepumpar / Konkav Kona
9919-47 -06 5/8-18 Servostyrning / Branslepumpar / Konkav Kona
9919-48 -08 7/8-20 Dubbelmatad Holley
9919-49 -06 7/8-20 Rochester
9919-50 -06 11/16-18 Servostyrning / Konkav Kona
9919-51 -06 7mmBanjobult Dellorto
9919-52 -06 17-20 Rochester 75-
9919-53 -06 MI0x 1 Weber
9919-54 -06 MI14x 1,5  Servostyrning / Bréansleinsprut / O-Ringstitning
9919-55 -06 M16x 1,5  Servostyrning / Briansleinsprut / O-Ringstédtning
9919-56 -06 M18x 1,5  Servostyrning / O-Ringstéitning
9894DBH -06 M14x 1,5  Brénsleinsprut / O-Ringstitning Inv.Génga
9894DBJ -06 M16x 1,5  Brénsleinsprut / O-Ringstitning Inv.Génga
NBM Hydraulic AB 08-271673



T, ,ﬁ,'u,u:.g;

-,...-..-.ylv.n.-ph.'r- i e o S N T Tl T T e

AN Cap AN Plugg
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9929-03 -03 9806-03 -03
9929-04 -04 9806-04 -04
9929-06 -06 9806-06 -06
9929-08 -08 9806-08 -08
9929-10 -10 9806-10 -10
9929-12 -12 9806-12 -12
9929-16 -16 9806-16 -16

Mutter Stodhylsa
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9818-03 -03 9819-03 -03
9818-04 -04 9819-04 -04
9818-06 -06 9819-06 -06
9818-08 -08 9819-08 -08
9818-10 -10 9819-10 -10
9818-12 -12 9819-12 -12
9818-16 -16 9819-16 -16

Banjoadapter

Art.nr AN-Dim For Halskruv

776-04M10 -04 MI10
776-06D -06 9/16
776-06M12 -06 MI12
776-06M14 -06 M14
776-06M16 -06 MI16
776-08M16 -08 MI16

NBM Hydraulic AB 08-271673




NPT x NPT Inv.”Muff”
Art.nr Giénga
9910-01 1/8
9910-02 1/4
9910-03 3/8
9910-04 1/2
9910-06 3/4

45° NPT x NPT If x Uf
Art.nr Ginga
9915-01 1/8
9915-02 1/4
9915-03 3/8

NPT If x NPT Uf Reducering

Art.nr Inv. Ginga Utv. Giinga
9912-01 1/8 1/4
9912-02 1/4 3/8
9912-03 1/8 3/8
9912-04 3/8 1/2
9912-05 1/4 1/2
9912-06 1/8 1/2
9912-070 172 3/4
9912-08 3/8 3/4
9912-09 1/4 3/4
9912-10 3/4 1
9912-11 1/2 1
9912-12 3/8 1
9912-13 3/4 11/4

NBM Hydraulic AB

41

e e e e e R T

g g e 5
e iOF |

12700 V/~
¥ E/c “{'fm

NPT x NPT Uf x Uf
Art.nr Giénga
9911-01 1/8
9911-02 1/4
9911-03 3/8
9911-04 1/2
9911-06 3/4

90° NPT x NPT If x If
Art.nr Ginga
9916-01 1/8
9916-02 1/4
9916-03 3/8

RN, T T R

A

90° NPT x NPT If x Uf
Art.nr Ginga
9914-01 1/8
9914-02 1/4
9914-03 3/8

TNPT x NPT Ifx If x If
Art.nr Ginga
9917-01 1/8
9917-02 1/4
9917-03 3/8

Plugg NPT Insex
Art.nr Ginga
9932-01 1/16
9932-02 1/8
9932-03 1/4
9932-04 3/8
9932-05 1/2
9932-06 3/4
08-271673



JIC / mm Conv.

Art.nr AN-Dim Ginga
305-03-31D -03 MI0x 1
305-04-31D -04 MI0x 1
305-06-31D -06 MI0x 1
305-06-42D -06 M12 x 1,25
305-06-55D -06 Ml14x 1,5
305-06-65D -06 Ml16x 1,5
305-08-31D -08 MI0x 1
305-08-45D -08 MI2x 1,5
305-08-55D -08 Ml14x 1,5
305-08-65D -08 MI16x 1,5
305-12-09D -12 M20x 1,5

_ ‘-a ﬂul’Mﬂ

" .. "--1-'-1-‘1.11-.\-1.1.1-1-#'-!-.1-11-. Bl e 5 Y

'bm-ll‘.h 'l-'li "tfu-q_ .'.,.."ﬂiv."

o e e

JIC / bsp Conv.

Art.nr AN-Dim Ginga
741-03-03D -03 R 1/8 bsp
741-03-03 -03 R 1/8 bsp
741-04-06D -06 R 1/4 bsp
741-06-06D -06 R 3/8 bsp
741-06-08D -08 R 3/8 bsp
741-06-10D -10 R 3/8 bsp
741-08-06D -06 R 1/2 bsp
741-08-08D -08 R 1/2 bsp
741-08-10D -10 R 1/2 bsp
741-08-12D -12 R 1/2 bsp
741-10-10D -10 R 5/8 bsp
741-10-12D -12 R 5/8 bsp

NBM Hydraulic AB

JIC / mm Conc.

Art.nr AN-Dim Ginga
306-03-32D -03 MI10x 1,25
306-03-41D -03 MI2x 1
306-03-45D -03 MI2x 1,5
306-03-55D -03 Ml14x 1,5
306-04-31D -04 M10x 1
306-04-32D -04 MI10x 1,25
306-04-41D -04 MI2x 1
306-04-55D -04 Ml14x 1,5
306-04-65D -04 Ml16x 1,5
306-06-32D -06 MI10x 1,25
306-06-41D -06 MI2x 1
306-06-52D -06 Ml14x 1,25
306-06-55D -06 Ml14x 1,5
306-06-65D -06 Ml6x 1,5
306-06-08D -06 MI8x 1,5
306-06-09D -06 M20x 1,5
306-06-10D -06 M22x 1,5
306-08-45D -08 M12x 1,5
306-08-65D -08 Ml6x 1,5
306-08-08D -08 MI8x 1,5
306-08-09D -08 M20x 1,5
306-08-10D -08 M22x 1,5
306-10-65D -10 Ml16x 1,5
306-10-08D -10 MI8x 1,5
306-10-09D -10 M20x 1,5
306-10-10D -10 M22x 1,5
306-10-12D -10 M26 x 1,5
306-12-08D -12 MI8x 1,5
306-12-09D -12 M20x 1,5
306-12-10D -12 M22x 1,5
306-12-12D -12 M26 x 1,5
306-12-16D -12 M30x 1,5
306-20-16D -20 M30x 1,5

08-271673

42



